

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 2

Sektorová podlimitní veřejná zakázka na služby s názvem:

„Náкуп ročního předplatného pro platformu Atlassian“

Správa železnic, státní organizace (dále jen „**zadavatel**“) obdržela dne 28. 8. 2024 v 20:28 hodin prostřednictvím elektronického nástroje E-ZAK žádost o vysvětlení zadávací dokumentace. Zadavatel formou Vysvětlení zadávací dokumentace odpovídá na tuto žádost doručenou k veřejné zakázce následovně:

Dotaz č. 1:

Zadavatel v rámci plnění veřejné zakázky požaduje, pro jím již dnes provozované funkční celky: „Service management, JIRA, Confluence“, nabídku na pořízení navazující roční subskripce k licencím ATlassian CLOUD uvedeným v ZD v Příloha č. 2 Smlouvy, kapitola **Cena plnění**, tabulka **Typ/platnost** požadovaných licencí. Podle informací od vendora ATlassian je ale **INTERVAL PLATNOSTI** licencí pro dalších navazujících 12 měsíců jiný, než je Zadavatelem požadovaná platnost licencí. Podle zkušeností uchazeče je při objednání navazující roční subskripce licencí, vždy nutné vycházet z „termínů konce platnosti“, tak jak je u každé aktivní licence transparentně eviduje vendor ATlassian. Prosíme proto Zadavatele o potvrzení, že požaduje od uchazeče nacenit nabídku na další navazujících 12 měsíců subskripce k licencím dle ZD s platností, tak jak jejich **INTERVAL PLATNOST** aktuálně pro další navazující roční období transparentně eviduje vendor ATlassian (viz níže přiložená tabulka č.1) ?

Tabulka č.1

Název / Odkaz	Počet kusů	Typ/platnost Zadavatelem požadovaných licencí dle požadavků ZD uvedených v Příloze č. 2 Smlouvy, kapitola Cena plnění	SEN	Typ/platnost Zadavatelem požadované subskripce k licencím pro navazující roční období, jak její INTERVAL PLATNOSTI aktuálně na dalších 12 měsíců eviduje vendor Atlassian
Atlassian Access	1000	2024-09-27 - 2025-09-27	SEN-23317919	(1000 uživ.) 2024-09-26 - 2025-09-26
Jira Software Premium	300	2024-09-27 - 2025-09-27	SEN-25252485	(300 uživ.) 2024-09-28 - 2025-09-28
Jira Service Management Premium	1000	2024-09-27 - 2025-09-27	SEN-23288457	(1000 uživ.) 2024-09-28 - 2025-09-28
Bitbucket	100	2024-09-27 - 2025-09-27	SEN-25940544	(100 uživ.) 2024-10-02 - 2025-10-02
Confluence Premium	200	2024-09-27 - 2025-09-27	SEN-24367432	(200 uživ.) 2024-09-28 - 2025-09-28
JETI				
Email This Issue Atlassian Marketplace	1000	2024-09-27 - 2025-09-27	SEN-36719709	(1000 uživ.) 2024-09-28 - 2025-09-28
Dashboard HUB				
Dashboard Hub for Jira - Custom Charts & Share Reports Atlassian Marketplace	1000	2024-09-27 - 2025-09-27	SEN-36719900	(1000 uživ.) 2024-09-28 - 2025-09-28

Power BI Connector Power BI Jira Connector Atlassian Marketplace	1000	2024-09-27 - 2025-09-27	SEN-36741630	(1000 uživ.) 2024-09-28 - 2025-09-28
Reports and Timesheets Reports and Timesheets for Jira Atlassian Marketplace	1000	2024-09-27 - 2025-09-27	SEN-36741590	(1000 uživ.) 2024-09-28 - 2025-09-28
Xporter Xporter - Export issues from Jira Atlassian Marketplace	1000	2024-09-27 - 2025-09-27	SEN-36741195	(1000 uživ.) 2024-09-28 - 2025-09-28
Backbone Issue Sync for Jira Backbone Issue Sync for Jira Atlassian Marketplace	1000	2024-09-27 - 2025-09-27	SEN-58471738	(1000 uživ.) 2024-09-28 - 2025-09-28

Odpověď č. 1:

Zadavatel trvá na požadavcích stanovených ve Výzvě k podání nabídky a jejích přílohách, tj. prodloužení licencí o 12 měsíců od nabytí účinnosti smlouvy (ne však dříve než 27. 9. 2024) bez ohledu na datum expirace jednotlivých licencí.

Dotaz č. 2:

Prosíme zadavatele o vyjasnění, zda po uchazečích požaduje předložit nabídku na pořízení navazující subskripce licencí ATlassian CLOUD dle ZD, ve které bude proveden „co-term“, tzn. **sjednocení expirace platnosti** subskripce k licencím ke společnému datu 2.10.2025. Uchazeč ale upozorňuje, že Zadavatel musí jednoznačně rozhodnout, zda požaduje „co-term“ platnosti licencí (viz níže příložená tabulka č.2) nebo požaduje předložení nabídky s INTERVALEM PLATNOSTI na další navazující roční období, jak je transparentně eviduje pro každou aktivní licenci vendor ATlassian (viz dle Tabulky č.1) , protože tyto dvě varianty platnosti licencí se liší počtem dnů, po které bude aktivní subskripce k licencím. Zadavatel tedy nemůže porovnávat nabídku ve variantě „co-term“ s nabídkou na prodloužení subskripce k licencím na další navazující 12-měsíční období, protože mají rozdílný rozsah předmětu plnění.

Děkujeme Zadavateli za jednoznačné vyjasnění, kterou z variant platnosti licencí požaduje v nabídce nacenit.

Tabulka č.2

Název / Odkaz	Počet kusů	Typ/platnost: Zadavatelem požadovaných licencí dle požadavků ZD uvedené v Příloze č. 2 Smlouvy, kapitola Cena plnění	SEN	Typ/platnost licencí - pokud Zadavatel bude požadovat "co-term", tzn. sjednocení expirace platnosti subskripce licencí ke společnému datu 2.10.2025
Atlassian Access	1000	2024-09-27 - 2025-09-27	SEN-23317919	(1000 uživ.) 2024-09-26 - 2025-10-02
Jira Software Premium	300	2024-09-27 - 2025-09-27	SEN-25252485	(300 uživ.) 2024-09-28 - 2025-10-02
Jira Service Management Premium	1000	2024-09-27 - 2025-09-27	SEN-23288457	(1000 uživ.) 2024-09-28 - 2025-10-02
Bitbucket	100	2024-09-27 - 2025-09-27	SEN-25940544	(100 uživ.) 2024-10-02 - 2025-10-02
Confluence Premium	200	2024-09-27 - 2025-09-27	SEN-24367432	(200 uživ.) 2024-09-28 - 2025-10-02
JETI Email This Issue Atlassian Marketplace	1000	2024-09-27 - 2025-09-27	SEN-36719709	(1000 uživ.) 2024-09-28 - 2025-10-02
Dashboard HUB Dashboard Hub for Jira - Custom Charts & Share Reports Atlassian Marketplace	1000	2024-09-27 - 2025-09-27	SEN-36719900	(1000 uživ.) 2024-09-28 - 2025-10-02
Power BI Connector Power BI Jira Connector Atlassian Marketplace	1000	2024-09-27 - 2025-09-27	SEN-36741630	(1000 uživ.) 2024-09-28 - 2025-10-02
Reports and Timesheets Reports and Timesheets for Jira Atlassian Marketplace	1000	2024-09-27 - 2025-09-27	SEN-36741590	(1000 uživ.) 2024-09-28 - 2025-10-02
Xporter Xporter - Export issues from Jira Atlassian Marketplace	1000	2024-09-27 - 2025-09-27	SEN-36741195	(1000 uživ.) 2024-09-28 - 2025-10-02
Backbone Issue Sync for Jira Backbone Issue Sync for Jira Atlassian Marketplace	1000	2024-09-27 - 2025-09-27	SEN-58471738	(1000 uživ.) 2024-09-28 - 2025-10-02

Odpověď č. 2:

Zadavatel trvá na požadavcích stanovených ve Výzvě k podání nabídky a jejích přílohách, tj. prodloužení licencí o 12 měsíců od nabytí účinnosti smlouvy (ne však dříve než 27. 9. 2024) bez ohledu na datum expirace jednotlivých licencí.

Závěr

Vzhledem k tomu, že v rámci vysvětlení zadávací dokumentace nedošlo ke změně zadávacích podmínek, zadavatel nepřistoupil k prodloužení lhůty pro podání nabídek, která tak zůstává stanovena do 3. 9. 2024 do 8:30 hod.

.....
Ing. Dalibor Fajkus
náměstek ředitele organizační jednotky
Správa železniční telematiky